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常见问题解答

一、有关领导干部分配包联企业方面的问题
1. 城区县级以上领导干部“一对一”包联“双千”企业的分配原则是什么？
答：除了兼顾市领导联系的重点企业，以及行业主管部门管行业企业以外，其它均在统计局提供的“四上企业”名单中随机安排。
2. 哪些县级以上干部可以不安排“双千”包联企业？
答：2020年内即将退休的；身患重病已经不能履职的；在市直部门兼职的体制外领导干部；工作地点长期不在十堰城区的领导干部。
3. 市纪委监委派驻（派出）各单位纪检组的领导干部是否统一安排在派驻（派出）单位包联企业。
答：是的。
4. 在市政协和市人大任职的专职常委是否统一安排在工资关系所在单位包联企业。
答：是的。
5. 驻村县级干部是否安排包联企业？
答：是的。因为县级领导干部包联企业的“终身制”的，县级领导干部包联企业工作可以安排本单位一般干部协助。
6. 各单位新增的县级干部没有安排包联企业怎么办？
答：由所在单位将新增的县级干部信息及时报市双千办统筹安排包联企业。
7. 县级干部工作调动怎么办？
答：原则上只要该县级干部在十堰城区工作，其包联的企业就相对固定不变。
8. 县级干部离职（退休）后包联企业怎么办？
答：由所在单位将领导干部变更信息及时报市双千办，收回包联企业入待分配企业库。
9. 初次对接企业时如果了解到企业因停产、歇业、进入破产程序等情况无法包联怎么办？
答：由所在单位将企业实际情况及时报市双千办，申请调整包联企业。
10. 2020年6月以前分单位包联服务企业的旧“双千”工作模式是否延续？
答：不再延续。从2020年6月下旬开始过渡到县级以上干部“一对一”包联新“双千”企业模式。
二、有关领导干部走访服务企业方面的问题
11. 领导干部“一对一”包联服务企业新工作模式从何时开始？
答：从2020年6月下旬《关于城区领导干部“一对一”包联“双千”企业有关事项的通知》（十企服办文〔2020〕3号）印发后即开始按新的模式开展“一对一”双千服务企业工作。
12. 包联企业的联系方式如何获得？
答：通过双千办提供基础资料，辅助上网查询企业资料，电话咨询各行业双千工作组以及县市区相应行业主管部门，或者由企业属地主管部门帮助完成初次对接。
13. 初次上门对接包联企业时需要完成哪些工作？
答：介绍本人为市委、市政府委派的长期固定的“企业服务专员”，是企业“有呼必应、无事不扰”的“店小二”，宣讲市委、市政府新双千工作模式和工作规则，获取企业的信任和理解，交换联络方式，明确一名企业联络员配合双千工作。
14. 对包联干部联系包联企业的形式和频率有什么要求？
答：不少一月一次，方式不限，以“有呼必应、无事不扰”为原则，以熟悉企业情况和掌握企业诉求为基本要求。
15. 包联干部每月需要完成哪些规定动作？
答：每月至少联系一次企业，每月更新一次企业经营现状，每季度提请企业对本人包联工作进行一次测评，不定期向双千简报投稿。
16. 企业诉求如何处理？
答：由包联干部负责梳理和核实企业诉求。自己或所属单位能够解决的诉求要求第一时间化解，不能第一时间解决的企业诉求进入诉求平台办理。
17. 企业诉求报送系统中承办单位如何选择？
答：由包联干部根据企业诉求的类型以及市直部门的职能，咨询相关相关职能后，选择正确的承办单位。
18. 企业诉求提交以后是不是就可以不管了？
答：不是。包联干部还要主动和承办单位、企业的沟通协调，做好企业诉求的跟踪对接和服务，要做到“问题清、政策明”。
19. 如何了解承办单位办理企业诉求进展情况？
答：企业诉求平台会实时显示诉求办理进度，包联干部也可以联系承办单位的双千联络员了解诉求的办理具体负责人和进展情况。
20. 企业近期没有诉求怎么办？
答：没有诉求无需报送。
21. 企业诉求报送是否可以安排其它干部辅助完成？
答：原则上企业诉求报送应由包联干部本人通过注册账号和手机号登录诉求平台完成，以便第一时间通过手机短信了解诉求进度信息。
22. 对包联干部的测评指标有哪些？
答：联系企业的频率是否达到1月1次？对包联干部4项服务职责即疫情防控“指导员”、高质量发展“参谋员”、企业困难“调解员”、惠企政策“宣讲员”是否满意？具体包联成效有哪些？
三、有关企业诉求承办单位办理方面的问题
23. 企业诉求办理时限是如何界定的？
答：企业发布的诉求，包联干部初审时限为1个工作日；初审后的诉求分办员分办时限为1个工作日；承办单位签收时限为1个工作日；承办单位办结时限为15个工作日，均从次日开始计算时限。
24. 如果市双千办分办的企业诉求不属于本单位职能范畴怎么办？
答：办结类型选择“不属于本单位职能范畴”，并给出理由和建议。该诉求由分办员重新分到正确的承办单位办理。
25. 遇到分办的企业诉求内容描述不清怎么办？
答：承办单位的经办人或联络员要主动通过电话与包联干部或企业联络员沟通，了解诉求详细情况。
四、有关县（市、区）双千工作的问题
26. 各县（市、区)包联企业和包联干部如何界定？
答：各县（市、区)“企业服务专员”联系服务的对象与范围由各地自行确定，确保县级干部与科级干部全覆盖，辖区内“四上企业”和优质成长型企业全覆盖。茅箭区、张湾区、十堰经济技术开发区干部包联的“四上企业”与市级领导和市直部门县级干部包联的企业不重复。企业服务专员与包联企业建立长期固定联系，实行“一对一”服务。
27. 各县市区企业诉求分办又谁负责？
答：各县（市、区)“双千办”明确一名工作人员负责本辖区企业诉求的分办和管理工作。
28. 各县市区企业诉求是否使用统一的企业诉求平台？
答：是的。各县（市、区)“双千办”明确一名工作人员负责平台的管理和基础业务数据的维护。
5、 有关其它企业诉求办理问题
答：双千企业以为的其它小微企业可以通过注册账户，经审核后，提交企业诉求，由分办员直接分办到承办单位。
